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TIPO DE INFORMACIÓN: ENTREVISTA 
TEMA: GOBERNACIÓN 
CABEZA: SE CREARÁ UNA COMISIÓN INVESTIGADORA Y SE EXIGIRÁN AUDITORÍAS 
EN EL CASO MOURIÑO: GONZÁLEZ GARZA 
 
ENTREVISTA AL DIPUTADO JAVIER GONZÁLEZ GARZA, COORDINADOR DEL GPPRD, 
DONDE HABLÓ SOBRE EL SECRETARIO DE GOBERNACIÓN Y CONFLICTO 
COLOMBIA-ECUADOR-VENEZUELA 
 
Pregunta: Inaudible. 
 
Diputado Javier González Garza (JGG): Nos parece un asunto muy serio, y por lo tanto, lo 
que vamos a hacer en estos momentos es la integración de una Comisión Investigadora y 
exigir auditorias, porque nos parece fundamental que este asunto se trate bien.  
 
Insisto, es un asunto muy serio porque no se trata de asuntos de menor cuantía, en términos 
políticos y económicos, es un asunto fundamental. Lo que nosotros quisiéramos es una 
investigación completa de todos los contratos de Pemex y sus subsidiarias con todos los 
particulares. Nos parece que hay una serie de cosas que están mal. Eso es lo que vamos a 
hacer. 
 
Pregunta: El PRI dijo que no va a apoyar la comisión si no hay pruebas suficientes. 
 
JGG: No importa. Lo que diga Gamboa no importa, por una razón, por supuesto que le vamos 
a dar la información que tenemos, pero ese no es el asunto. El asunto es que tenemos las 
firmas suficientes para crear una comisión de investigación. A eso me refiero con que no 
importa, pero la información se le va a entregar. 
 
Pregunta: ¿Paralelamente presentarían denuncias ante la Función Pública? 
 
JGG: Eso sería después. Independientemente de que no tenemos ninguna confianza en la 
Secretaría de la Función Pública. Es un asunto que tenemos que hacer en términos 
metodológicos. 
 
Pregunta: ¿Ante la PGR? 
 
JGG: También. Es lo mismo. Ustedes saben que mientras la PGR y la Contraloría o la 
Secretaría de la Función Pública sean nombrados por el ejecutivo en turno, resulta que son 
tapaderas de las cosas y no llegan a nada.  
 
Pregunta: ¿Las pruebas son contundentes? 
 
JGG: Las pruebas, en mi opinión, sí, son absolutamente contundentes en ese caso 
específico, pero creo que hay mucho más. 
 



Pregunta: ¿Qué se pretende con esta Comisión? ¿La cabeza de Mouriño? 
 
JGG: No. Nos interesa la transparencia y la eliminación de la corrupción en el país. 
 
Pregunta: ¿Cuánto tiempo tendría que trabajar la comisión? 
 
JGG: No sé. Primero vamos a integrarla. 
 
Pregunta: Decía el diputado Gamboa que no le habían hecho llegar el expediente, recuerdo 
que usted había dicho que ya le había entregado el expediente. 
 
JGG: No, del FAP. 
 
Pregunta: ¿Piensa entregarle los documentos? 
 
JGG: Por supuesto que sí. 
 
Pregunta: Dice Gamboa que si se comprueba que realmente viene la firma de Mouriño, en 
ese tenor que ustedes mencionan… 
 
JGG: Se los vamos a entregar, no se preocupen.  
 
Pregunta: ¿Cuándo? 
 
JGG: El día de hoy. 
 
Pregunta: ¿Las auditorías quién las va a realizar? 
 
JGG: Le vamos a pedir a la Auditoría Superior de la Federación. Déjenme decirles una cosa, 
nosotros vamos a investigar a Pemex, a la CFE, a la Compañía de Luz y Fuerza del Centro. 
Nosotros no investigamos a particulares.  
 
Pregunta: Inaudible. 
 
JGG: Yo tengo una opinión y la he dado. En este caso, el señor Mouriño está clavado. 
 
Pregunta: Pero ahorita está arropado por Calderón. 
 
JGG: Eso ya lo sé. Ese es un problema de ellos. 
 
Pregunta: …que tiene en su poder otros contratos y podrían revelar ese tráfico de influencias. 
 
JGG: Con los que tenemos es suficiente. Que va a haber más información, esa es mi opinión.  
 
Pregunta: ¿Confían en las instituciones? 
 
JGG: Les quiero decir con toda transparencia, lo tenemos que hacer. Independientemente de 
que supongamos, yo en particular, que no van a hacer nada, por qué digo eso, por la historia 
que tenemos reciente. Hay una cantidad de casos que de pronto, -ahí está el que era el 
secretario de la Función Pública, que ahora es el presidente del PAN-, que les diga qué hizo 
en todo ese tiempo. Lo que digo es que son tapaderas pero son los mecanismos oficiales.  
 
Pregunta: Inaudible. 
 
JGG: Lo estamos analizando. Creo que el día de hoy vamos a tomar decisiones al respecto. 
 
Pregunta: Inaudible. 
 
JGG: Seguramente. No está en la orden del día, pero es lo que voy a tratar de hacer. 



 
Pregunta: ¿Cómo ve la oferta de Felipe Calderón, de ser mediador entre el conflicto de 
Venezuela-Colombia-Ecuador? 
 
JGG: Es obvio que lo que México tendría que resolver, es un asunto del llamado a las 
organizaciones internacionales. Si es cierto que hay una intromisión militar de un país en otro, 
ese es un asunto que tienen que resolver las instancias internacionales. 
 
Cualquier asunto de mediación, creo que estaría bien. A nadie le conviene un asunto de 
guerra en América Latina, y por lo tanto, cualquier esfuerzo que se haga para detener la 
posibilidad de una guerra, es bienvenida. Rápidamente tendríamos que recurrir a lo que son 
las políticas generales de nuestro país en esos casos. 
 
Pregunta: Inaudible. 
 
JGG: Que estén en contra de la integración, no quiere decir que no se vayan a meter a la 
Comisión. 
 
Pregunta: Inaudible. 
 
JGG: Naturalmente. Ahí está la otra comisión en la que el PAN se opuso, a que continuara lo 
de los Bribiesca, y tiene gente dentro de la comisión. Una cosa es que estés en contra y otra 
cosa es que se apruebe la creación de una comisión de investigación. 
 
Gracias. 
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